

300余名国家象高手“弈”较高下

2022“英派斯杯”黄河流域暨胶东五市数字体育运动会国际象棋比赛圆满落幕

早报11月3日讯 日前,2022“英派斯杯”黄河流域暨胶东五市数字体育运动会国际象棋比赛圆满落幕。本次比赛由山东省体育总会指导,青岛市、烟台市、潍坊市、威海市、日照市五市体育局、体育总会主办,青岛市国际象棋协会承办。

九大组别决出名次

本次比赛共有来自青岛市、烟台市、潍坊市、威海市、日照市的300余名棋手参赛,设置棋协大师组到棋士组共九大组别,促进五市棋手相互学习交流。比赛采用瑞士制,共赛7轮,用时为每方5分钟,每步棋加3秒,超快棋赛惊心动魄,极大考验棋手们的计算反应能力。

经过激烈角逐,本次比赛各组别决

出了最终名次,其中候补棋协大师男子组前三名为曲浩鸣、石稼硕和吴凯歌,候补棋协大师女子组前两名为张歆雨和陈欣宜;一级棋士组男子组前三名为翟成宇、全在珉和曲苋苋,一级棋士组女子组前三名为王相益、孙语灿和张煊怡;二级棋士组男子组前三名为常欣然、包轩铭和蔡宇豪,二级棋士组女子组前三名为郝一诺、芦品衡和吕恬熙;三级棋士组男子组前三名为王振羽、孙晨轩和胡益铭,三级棋士组女子组前三名为张芯瑞、张敬宜和张逸冉;四级棋士组男子组前三名为刘家齐、卢天成和刘昱宁,四级棋士组女子组第一名孟醒;五级棋士组男子组前三名为王梓辰、王凯瑞和王春志,五级棋士组女子组前三名为张芯语、王一婷和王艺涵;六级棋士组男子组前三

名为李伦赫、杨承雨和林智勋,六级棋士组女子组前三名为石可笛、纪晓由和丁亚梦;七至八级棋士组男子组前三名为周游、王颂翔和张书赫,七至八级棋士组女子组前三名为唐艺菡、李沁怡和姜昀希;九至十级棋士组男子组前三名为李亦凡、宋俊霖和朱鹏瑞,九至十级棋士组女子组前三名为王优益、梁家菡和张语心。

胶东五市以国象为纽带

著名国际象棋大师、青岛市国际象棋协会会长王青伟接受记者采访时表示,“胶东五市将以国象为纽带,每年组织一次集中活动,策划组织更多丰富的国象文化交流活动,进一步加强城市间

国际象棋行业的交流与合作,共同推动时尚体育产业繁荣发展,扩大城市时尚体育影响力。”

2021年,胶东经济圈(青岛、烟台、潍坊、威海、日照)国际象棋战略发展联盟正式成立,建立协调联络机制,加强深化区域协同,打造自主品牌国象赛事,实现一体推进、协同发展,策划组织更加丰富的“国象+”文化交流活动,进一步加强城市间国际象棋行业的交流与合作,以国际象棋为纽带促进五市时尚体育交流,打造胶东经济圈城市体育协同发展联盟的样板工程。2022年,五市再度联合参与胶东五市数字运动会,继续促进城际间国际象棋运动交流,检验过去一年来棋手的棋艺水平,通过交流学习相互促进,从而共同进步。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

岛城再添6所国象特色学校 总数达到42所

早报11月3日讯 中国国际象棋协会日前发布了2022年全国国际象棋特色学校(幼儿园)名单,青岛再添6所国际象棋特色学校,分别是:莱西市实验小学、莱西市香港路小学、青岛启元学校、青岛市城阳区上马街道上马中心小学、青岛市城阳区夏庄街道小水小学和青岛第六十五中学。此前,青岛市的国际象棋特色学校总数为36所。

著名国际象棋大师、青岛市国际象棋协会会长王青伟接受记者采访时表示

示,2022年青岛市教育局直属学校体育艺术特长生和足球后备人才招生计划中,青岛一中、青岛二中、青岛九中均招收国际象棋特长生,“经过几代人的不懈努力,青岛国际象棋已经发展到重要阶段。与教育相结合,是其发展特色,通过与青岛实验初中的合作,成立国际象棋特色班、校队乃至俱乐部,一步一个脚印,稳扎稳打。一方面在宣传国际象棋上起到了积极作用。另一方面,国际象棋班内的学生,学习成

绩长期排在前列。在2019年全国中学生国际象棋锦标赛中,青岛一中国际象棋队连续第三次获得高中总团体冠军,实现了三连冠。”

王青伟还介绍了国际象棋运动在青岛校园的发展状况,“客观来讲,国际象棋在青岛所有体育项目中,放眼全国,地位也是位居前列。国际象棋和学生的学习水平密切相关,棋艺高的孩子往往学习成绩也好,这是棋牌类运动有别于大部分体育运动的一点。很多项目,往往

抓孩子的学习,运动成绩下降;狠抓训练,学习会受一定程度的影响,很难两全其美。而国际象棋却能让两者起到相辅相成的效果,事半功倍。多所知名的学府之所以设立特长生的招募,其主旨是为了生源。以项目地位高、专业成绩好、个人能力强作为首要选拔条件,国际象棋特长生便自然而然成为他们的新宠。而脱颖而出的国象特长生们也没有辜负学校的期望。青岛实验初中队多次在全国中学生比赛中摘得桂冠,青岛一中、青岛二中国际象棋队亦是全国高中国际象棋范围的佼佼者。如此良性循环,国际象棋越来越被学校所重视、家长所认可,也是岛城国际象棋界多年来孕育结果的完美体现。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

好剧密集开播,寒冬不“冷”



《谢谢你医生》剧照。剧方供图

进入11月,热门影视剧陆续宣布了定档消息,于11月4日登陆央视八套和爱奇艺、优酷、腾讯三家平台的《谢谢你医生》成为毫无悬念的准爆款;而云集王志文、江珊、张志坚等多位老戏骨的《促醒者》也已于11月2日登陆北京卫视,并上线腾讯视频和爱奇艺。除了这两部剧集,《奔跑吧·共同富裕篇》在浙江卫视11月4日开播后,也会在腾讯视频上线;此外,腾讯视频定档的还有10月31日的剧集《在你的冬夜里闪耀》、11月3日的综艺《这是可以说的》。在优酷平台,除了官宣独播的《不期而至》已于11月2日开播,还有11月2日上线的纪录片《江湖菜馆》第三季和11月4日的动漫《百炼成神》。加上芒果TV已经上线的《我们的滚烫人生2》《再见爱人2》,定档11月3日、4日的《法医探案团》,可以看到近期在长视频平台上,正在形成一个密集排播带,正如业内人士所言,现如今的影视行业似乎遭遇寒流,但密集的排播计划,也昭示着这个寒冬并不太“冷”。

《谢谢你医生》 折射社会百态

已定档作品中,《谢谢你医生》无疑是极具市场属性的一部。无论是杨幂、白宇这对男女主流量担当,还是作为卫健委重点项目登陆央八的背景,都给这部医疗职业剧增添了不少关注,定档后已经出现了多个热搜。

但同样作为职业剧,在腾讯视频、芒果TV播出的《追光者》,罗云熙+吴倩出演、以民间救援队为讲述对象,一定程度上和《谢谢你医生》存在撞型。目前该剧在主要热度榜上都保持着前三的占比。电视剧《谢谢你医生》改编自晋江人气作者笙离原著作品《ICU48小时》,以医疗情感关怀为切入点,围绕EICU(急诊重症监护室)医护人员、病人及病人家属之间的相处展开,讲述了桐山医院的医生们在拯救急重症病人同时,如何帮助病人和病人家属重建生命希望的故事。也展现了医生在面对危重症病人时,如何战胜一次次无力与悲痛,重返手术台的坚强和决心。此次《谢谢你医生》突破了传统的医疗剧制作结构,既呈现了作为主角的医生们治病救人的过程,还以患者和家属为重要的叙事视角,着力塑造了医生、患者、患者家属等一个个鲜活的普通人形象,试图通过众多角色的视线和选择,探索

生命意义、伦理道德、价值取向与人性哲学,以医院一隅的悲欢离合折射社会百态。

纪录片《江湖菜馆》 遍寻市井美食

在纪录片里,美食种类可以说是最受观众欢迎的主题之一了。多少吃货们甚至喜欢上了对着屏幕“下饭”的日子。11月2日,市井美食纪录片《江湖菜馆》第三季于优酷上线,吃货们又有“新菜”可以追了。

第三季延续了前两季对地道江湖美食的探索,并把重点放在了对“辣味”的呈现上,通过挖掘隐藏于市井小巷的辣式风味,展现六座食辣之城的独特魅力。作为首档以“辣椒料理方式”为切入点的美食纪录片,《江湖菜馆》第三季全新升级。节目不仅前往了湘西、成都等地吃辣名城,还深入延边、萍乡等古色古城,以辣味美食为线索聚焦街头巷尾,并与18位大厨共同品味18道特色江湖菜,挖掘地域中的烟火气息,彰显江湖生活。

此外,节目解说风格独特,用鲜活的语言讲述暖心故事,使城市形象更加鲜明立体。节目在延续以声、色的极致刺激打通观众感官的同时,还开启了360度全新视角拍摄美食制作和食客吃播镜头,带领观众沉浸式进入美食世界。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)